

લાપમાન
મહત્તમ : ૩૫.૦ ડીગ્રી
લઘુત્તમ : ૨૫.૮ ડીગ્રી
ભેજ
સવારે ૮૪ ટકા • સાંજે ૪૮ ટકા

ગાંધીનગર અમાર્યાર

Gandhinagar વર્ષ : (૩૧) અંક નં. ૧૯૯

૨૯ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૧૬, ગુરુવાર ; ભાદરવા વદ - ૧૪

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૮૦

ગોરન્ટેડ ગિફ્ટ કુપન
અહીંથી કમો
29

દેશના સંરક્ષણ બજેટમાં વધારો કરાશે

રાહુલના રોડ શોમાં ફરી અફડાતફડી

બરેલી, તા. ૨૮ ઉત્તરપ્રદેશમાં જારી રાહુલ ગાંધીના રોડ શોમાં બુધવારના દિવસે એ વખતે અફડાતફડી મચી ગઈ હતી જ્યારે રાહુલના સમર્થક તેમને મળવા માટે તેમની ગાડી ઉપર પહોંચી જવાના પ્રયાસ કરી રહ્યા હતા જેના લીધે એસપીજીના જવાનો અને રાહુલના સમર્થકો વચ્ચે જોરદાર ઝપાઝપી થઈ હતી. રાહુલની સુરક્ષાની સાથે ચાલી રહેલા એસપીજીના જવાનોએ તરત જ મોરચા સંભાળી લીધા હતા અને સમર્થકોને દૂર કર્યા હતા. જો કે, અંધાધૂંધીનો દોર રહ્યો હતો.

દુનિયામાં હાલ બની રહેલી બધી ઘટનાઓની ભારત પર અસર થઈ રહી છે : અરૂણ જેટલીની નિખાલસ કબુલાત



અરૂણ જેટલી, તા. ૨૮ જમ્મુ કાશ્મીરમાં ઉરી સેક્ટરમાં સેનાના કેમ્પ પર કરવામાં આવેલા ભીષણ ત્રાસવાદી હુમલા બાદ પાકિસ્તાન સાથે વધી ગયેલી દેશન વચ્ચે હવે નાણાં પ્રધાન અરૂણ જેટલીએ સંરક્ષણ બજેટમાં જંગી વધારો કરવાનો સંકેત આપી દીધો છે. દેશની સુરક્ષાને સર્વોચ્ચ પ્રાથમિકતા આપવામાં આવનાર છે તેમ જણાવીને જેટલીએ કહ્યું છે કે બજેટમાં જરૂરીયાત મુજબ વધારો કરવામાં આવી રહ્યો છે. તેમણે કહ્યું હતું કે દુનિયામાં જે કંઈ પણ ઘટના બની રહી છે તેની સીધી અસર ભારત પર પણ થઈ રહી છે. અમારા

પોતાના સુરક્ષા પડકારો રહેલા છે. આ પડકારોમાં એક પ્રકારની અનિશ્ચિત સ્થિતિ રહેલી છે. નાણાં પ્રધાને ઉરીમાં સેનાના કેમ્પમાં કરવામાં આવેલા હુમલાનો ઉલ્લેખ કર્યો હતો. કેન્દ્રમાં હાલમાં વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના નેતૃત્વમાં એનડીએ સરકાર હુમલાની તીખી પ્રતિક્રિયાના રૂપમાં કેટલાક વિકલ્પ પર કામ કરી રહી છે. જેટલીએ આઈએસના ખતરાની પણ વાત કરી છે. તેમણે કહ્યું હતું કે વૈશ્વિક અસ્થિરતાની સ્થિતિ રહેલી છે. અમેરિકામાં પણ હાલના સમયમાં સુરક્ષાનો મુદ્દો મહત્વપૂર્ણ બનતો જઈ રહ્યો છે.

સુપ્રીમ કોર્ટે સુબ્રતા રોયને વચગાળાના જમીન આપ્યા

સુબ્રતા રોય અને અન્ય બે ડિરેક્ટરોને રાહત : ૨૪મી ઓક્ટોબરના દિવસે ૧૨૦૦૦ કરોડની રકમની ફેર ચુકવણી અંગે તમામ માહિતી આપવા આદેશ કરાયો



નવી દિલ્હી, તા. ૨૭ સુપ્રીમ કોર્ટે આજે સહારાના વડા સુબ્રતા રોય અને અન્ય કંપની ડિરેક્ટરોને વચગાળાના જમીન મંજૂર કર્યા હતા. ૨૦૦ કરોડ રૂપિયાની ચુકવણી ઉપર ૨૪મી ઓક્ટોબર સુધી તેમને વચગાળાના જમીન આપવામાં આવ્યા છે. સુપ્રીમ કોર્ટે ૧૨૦૦૦ કરોડ રૂપિયાની બેલેન્સની રકમની ચુકવણી કરવા માટે ૨૪મી ઓક્ટોબરના દિવસે રૂપરેખા અને સ્કીમ રજૂ કરવા સહારાને આદેશ કર્યો હતો.

કોર્ટે એમ પણ કહ્યું હતું કે, સહારામાં કોર્ટને વિશ્વાસ નથી. કારણ કે ભૂતકાળમાં તેનું આચરણ સારું રહ્યું નથી જેથી એફિડેવિટમાં સ્કીમની ૧૨૦૦૦ કરોડની ફેર ચુકવણી અંગેની તમામ માહિતી હોવી જોઈએ.

તહેવારમાં જીરો કોસ્ટ ઈએમઆઈની વાપસી

ફેસ્ટીવલ સિઝનમાં જીરો કોસ્ટ ઈએમઆઈ ગોથને વધારી શકે : ઝીરો કોસ્ટ ઈએમઆઈ એટલે કર્ટમરો માટે જીરો ડાઉન પેમેન્ટ અને જીરો ઇન્વેસ્ટ સ્કીમ માત્ર ક્રેડિટ કાર્ડ યુઝર્સ માટે જ રહી શકે છે

નવી દિલ્હી, તા. ૨૮ ફેસ્ટીવલની સિઝનમાં જીરો કોસ્ટ ઈએમઆઈની વાપસી થઈ રહી છે. રિટેલ સ્ટોર્સ, ઓનલાઇન સાઈટ્સ અને બેંક ફેસ્ટીવલ સિઝનમાં ખરીદારોને નવી નવી ઓફર કરી રહ્યા છે. જેના લીધે પ્રોથમાં વધારો થઈ શકે છે. જીરો કોસ્ટ

ઈએમઆઈ એટલે કે કર્ટમર્સ માટે જીરો ડાઉન પેમેન્ટ અને જીરો વ્યાજની સુવિધા રહેશે. પરંતુ આ સ્કીમ માત્ર ક્રેડિટ કાર્ડના ધારકો માટે જ રહેશે. આ સ્કીમ ત્રણ વર્ષના લાંબા ગાળા બાદ પરત ફરી રહી છે. અલબત્ત રિઝર્વ બેંકના રેગ્યુલેશનને ધ્યાનમાં લઈને તેના ફોર્મેટમાં કેટલાક ફેરફાર કરવામાં આવ્યા છે. ઈએમઆઈ માળખામાં કેટલાક ફેરફાર કરવામાં આવ્યા છે. બેંકોના વ્યાજ સાથે જોડાયેલી રકમને ગ્રાહકને મળનાર છુટછાટની જેમ રજૂ કરવામાં આવે તેમ ગણવામાં આવે છે. મામલા સાથે જોડાયેલા સુન્નોએ કહ્યું છે કે રિટેલર્સ, ઈ-કોમર્સ સેલર્સ અને બ્રાન્ડ વ્યાજનો બોજ ઉઠાવશે. નવી સ્કીમ હેઠળ ગ્રાહકોને હવે પ્રોસેસિંગ ફી અને કોઈ અન્ય ચાર્જની ચુકવણી કરવાની રહેશે નહીં. રિઝર્વ બેંકે વર્ષ ૨૦૧૧માં બેંકોને ક્રેડિટ કાર્ડ પર જીરો ટકા ઈએમઆઈ ઈએમઆઈ સ્કીમ ઓફર કરવાનો ઈન્કાર કર્યો હતો.



આઘશક્તિની આરાધના - ગુજરાત આખું મા-આઘશક્તિની આરાધનાના પર્વની રાહ જોતું હતું... માત્ર ૪૮ કલાક બાદ આરંભાશે... ઠેર ઠેર માતાજીના સ્થાપના થશે, માતાજીના ગુણલા ગવાશે... હામ-હવન થશે... સ્તુતિ ગાન થશે અને રાત્રે ગરબા-રાસ જામશે... માતાજીને પ્રસન્ન કરવા ભાવિકો તપ-જપ પણ કરશે... ગુજરાતમાં ઠેર ઠેર મા-આઘશક્તિની આરાધનાના પર્વની ઉજવણી માટે નવરાત્રિ મહોત્સવ ઉજવાય છે... ઠેર ઠેર મા-આઘશક્તિની મૂર્તિનું સ્થાપન થશે... પૂજન-અર્ચન થશે... અને ખેલેલાઓ મન મુકીને ગરબે ધુમશે... નવરાત્રિ મહોત્સવ માટે માતાજીની મૂર્તિને કલાકારીગરો દ્વારા આખરી ઓપ અપાઈ રહ્યો છે... માતાજીના વિવિધ સ્વરૂપની મૂર્તિઓ અમદાવાદના બજારમાં જોવા મળી રહી છે...

સાર્ક સંમેલનને ટાળવાનો નિર્ણય

અફઘાનિસ્તાન, બાંગ્લાદેશ અને ભૂટાન ભારતની સાથે આવ્યા : પાકિસ્તાનને એકલું પાડી દેવાની ભારતની રણનીતિ સફળ રહી : ભારતને મોટી રાજદ્વારી જીત મળી : પાકના બાંગ્લા-અફઘાનની સાથે સંબંધ બગડ્યા

નવી દિલ્હી, તા. ૨૮ પાકિસ્તાનમાં નવેમ્બર મહિનામાં યોજનાર સાર્ક સંમેલનને આખરે ટાળી દેવાનો નિર્ણય કરવામાં આવ્યો છે. ભારતના જોરદાર દબાણ બાદ પાકિસ્તાન બિલકુલ એકલું પડી ગયું છે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના નેતૃત્વમાં એનડીએ સરકારે ઉરીમાં ભીષણ ત્રાસવાદી હુમલા બાદ રાજદ્વારી મોરચે એક પછી એક પગલા લીધા છે જેની સીધી અસર જોવા મળી રહી છે. ભારતની વધુ

એક રાજદ્વારી જીત થઈ છે. કારણ કે, ઉરીમાં ત્રાસવાદી હુમલા બાદ સાર્ક સંમેલનને ટાળવાને ભારતે કહ્યું હતું. ભારતે બહિષ્કાર કરવાની વાત કર્યા બાદ અન્ય દેશો પણ ભારતની સાથે આવ્યા હતા. ભારત બાદ અફઘાનિસ્તાન, બાંગ્લાદેશ અને ભૂટાને પણ તેમાં ભાગ નહીં લેવાનો નિર્ણય કર્યો છે. આને પાકિસ્તાનને અલગ કરી દેવાની નીતિ તરીકે ગણવામાં આવે છે. અહેવાલમાં જણાવવામાં આવ્યું છે કે, નિર્ણયને લઈને હજુ સુધી ચર્ચાઓનો દોર ચાલી રહ્યો છે. નેપાળના વડાપ્રધાન પ્રચંડ હાલમાં કાઠમંડુમાં નથી. તેઓ પરત ફર્યા બાદ નિર્ણય ઉપર હસ્તાક્ષર કરવામાં આવશે. દક્ષિણ એશિયન દેશોમાં ૧૯૮૫માં બનેલા સંગઠન સાર્કમાં આઠ દેશો રહેલા છે. ઉરી હુમલા બાદ પાકિસ્તાન સાથે સંબંધોમાં તંગદિલી વચ્ચે ભારતે મંગળવારના દિવસે પોતાના ઈરાદો સ્પષ્ટ કરી દીધો હતો. સંગઠનનું નેતૃત્વ કરી રહેલા નેપાળને ૯-૧૦

નવેમ્બરના દિવસે યોજનાર સંમેલનમાં સામેલ ન થવાની માહિતી આપી દેવામાં આવી હતી. કહેવામાં આવ્યું છે કે, શ્રેણિ સહકાર અને આતંકવાદની સાથે સાથે તમામ બાબત એક સાથે આગળ વધી શકે નહીં. આજે મોટા રાજદ્વારી ઘટનાક્રમમાં અફઘાનિસ્તાન, બાંગ્લાદેશ અને ભૂટાન પણ ભારતની સાથે આવી ગયા હતા. બાંગ્લાદેશે કહ્યું છે કે, અમારા દેશે આંતરિક મામલાઓમાં ગઈ છે જેથી એવી સ્થિતિ સર્જાઈ ગઈ છે કે આનું સફળ આયોજન થઈ શકશે નહીં. દક્ષિણ એશિયામાં વધતા આતંકવાદના કારણે તમામ દેશો ચિંતાતુર છે. અમારા દેશ ઉપર લાદવામાં આવેલા આતંકવાદના કારણે હિંસા વધી ગઈ છે. અત્રે નોંધનીય છે કે, આ સાર્ક બેઠકનો બહિષ્કાર કરવાની દરખાસ્ત સૌથી પહેલા અફઘાનિસ્તાન તરફથી આવી હતી.

ROOPKALA
The silver shop
માત્ર ચાંદીનો શો-રૂમ
199, District Shopping Center, Nr. Bank of Baroda, Sector - 21, Gandhinagar, Ph.232 48225

ટચુકડી
જાહેર ખબર
દર ગુરુવારે-રવિવારે
ગાંધીનગર અમાર્યાર
ફોન : ૨૩૨૨૨૫૦૧,
ફેક્સ : ૨૩૨૩૦૫૦૧

VAIBHAV FURNISHINGS INC.
RETAIL SHOWROOM & FACTORY OUTLET

• SOFA FABRIC • CURTAIN FABRIC • WALLPAPER • FOAM • MATTRESSES • PILLOWS • BEDSHEETS

Time : 11 a.m. to 9 p.m.
8, SIDDHRAJ ZORI,
SARGAASAN - G'NAGAR
09414119651, 09829719885, 09462597151

Time : 9.30 a.m. to 7 p.m.
A-174, ELECTRONICS ESTATE,
G.I.D.C., SECTOR 26, G'NAGAR
09462597151, 09414119651

જિલ્લાનો પહેલો તમામ સુવિધાઓ ધરાવતો હાઇરિઝર્ગ બિલ્ડિંગ પ્રોજેક્ટ

Paavan City
2,3,4 BHK ફ્લેટ

હોલ-રની શુભ શરૂઆત - એમ્બલ હાલેટ હેડી
નવરાત્રીમાં સ્પેશીયલ ઓફર
નવા બુકિંગ સાથે મેળવો*

૪૨" એલઈડી ટીવી
૯૪૭ લિ. હિઝ
૧.૫ ટન એ.સી.
૭ કિ.ગ્રા.વોશીંગ મશીન
માઈક્રોવેવ ઓવન

એડ્રેસ : મેદરજ રોડ, મોડાસા, જિ.અરવલ્લી
કોન્ટેક્ટ નં. : ૯૫૩૭૪૦૪૪૫, ૯૮૭૯૫૯૦૧૨૦, ૯૭૯૭૧૯૯૭૯